

Colour palette Палитра цвета

Про Браш | Pro Brush



DD730500R

Про Браш беж светлый обрезной 13х80 Pro Brush light beige rectified



PA3MEP | SIZE: 13X80

ОСЕРИИ | ABOUTTHESERIES: Выразительная структура древесины, брашированной вручную, представлена в шести цветах. Окрашенное в массе керамическое дерево «Про Браш» устойчиво к истиранию. Такой материал великолепно подходит для использования в коммерческих помещениях, где высоки требования к износостойкости напольных покрытий.



DD730000R Про Браш беж обрезной 13х80 Pro Brush beige rectified



The expressive structure of hand-brushed wood is presented in six colours. This full-body ceramic wood is resistant to abrasion. This material is particularly suitable for commercial premises with high requirements of floor durability.



DD730400R

Про Браш коричневый обрезной 13х80 Pro Brush brown rectified







DD730100R

Про Браш серый обрезной 13х80

Pro Brush grey rectified



V2



DD730200R

Про Браш серый тёмный обрезной 13х80

Pro Brush dark grey rectified



MAKPO | MACRO:



Про Браш чёрный обрезной 13х80 Pro Brush black rectified



